

凝聚共识 增强协调

——世界期待二十国集团巴厘岛峰会为经济复苏带来信心

二十国集团(G20)领导人第十七次峰会将于11月15日至16日在印度尼西亚巴厘岛举行。国际社会期待此次峰会凝聚共识,推动主要经济体加强宏观经济政策协调,发出坚持多边主义、开放包容、互利合作的声音,为全球经济复苏、国际社会携手应对全球性挑战注入信心;期待中国在G20中继续发挥积极作用,为破解全球发展困境,推动世界经济开放、包容、平衡、普惠发展贡献智慧和力量。

聚焦共同挑战

当前,新冠疫情延宕反复,全球经济复苏脆弱曲折,世界进入新的动荡变革期,风险危机层出不穷。G20作为应对全球性危机、改革完善全球经济治理的重要平台,其发挥的作用备受关注。

此次巴厘岛峰会以“共同复苏、强劲复苏”为主题,以全球卫生基础设施、数字化转型和可持续的能源转型为三大优先议题。在全球卫生基础设施方面,相关会议将探讨新冠疫情的应对之策和全球卫生基础设施的转型,推动增强全球卫生系统的韧性,使其更具包容性、公平性和应对危机的能力。在数字化转型方面,相关会议将讨论数字和经济领域的重要问

题,聚焦为世界创造更加包容的数字化转型环境。在可持续的能源转型方面,相关会议将探讨保证能源的可获得性、增强智能和清洁能源技术、促进能源融资等问题。

印尼智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺表示,数字经济作为世界经济增长的新动力,已变得非常关键。

澳大利亚国立大学东亚经济研究所所长彼得·德赖斯代尔指出,气候变化是国际社会共同关心的话题,也是G20主要成员有望达成重要进展的议题。在这样的关键问题上取得重大进展非常重要。

“这些议题都是国际社会共同面临的挑战,单凭一个国家是无法应对的,其影响也不局限于某一个国家或地区。今年的峰会需要为这些问题拿出一个全球性解决方案,这个方案应该是多边的、集体的,而不是优先考虑某一个国家的利益。”印度尼赫鲁大学教授狄伯杰说。

合作形势紧迫

当前,世界经济遭受多重冲击,多国面临持续攀升的通胀压力。一些发达经济体为解救自身通胀问题激进加息,其外溢效应影响全

球金融稳定,让新兴市场和发展中国家承受巨大压力。

国际货币基金组织(IMF)10月发布报告,预计2023年全球经济增速将进一步放缓至2.7%,较7月预测值下调0.2个百分点。

“国际社会比以往任何时候都更需要合作,这也是我们希望G20所能做到的。领导人们需要以建设性方式参与议题的讨论,拿出积极的解决方案。”德赖斯代尔说。

印尼外长蕾特诺在出席今年联大一般性辩论时表示,全世界都寄希望G20成为全球经济特别是发展中国家经济复苏的催化剂。不能让全球经济复苏听任地缘政治的摆布。

苏尔约诺表示,新冠疫情对世界经济造成冲击,发展中经济体遭受了比发达经济体更大的损失和创伤,复苏动能也更弱,两者之间的增长鸿沟正在扩大。

中国人民大学重阳金融研究院执行院长王文表示,从今年开始,印尼、印度和巴西将相继担任G20轮值主席。由于轮值主席对当年峰会议题的设计有主导权,因此这样的安排意味着新兴国家所关注的国际金融机构改革、减贫、基础设施建设、数字化升级等议题有望处于更优先地位,全球治理的议程设定也将更具有连贯性。

中国备受期待

作为全球第二大经济体和最大的发展中国家,中国一直推动G20在应对全球性挑战、完善全球经济治理上发挥引领作用,支持提升新兴市场国家和发展中国家在全球事务中的代表性和发言权。面对当前复杂敏感的全球局势,国际社会尤为期待本次峰会上的中国声音、中国方案。

狄伯杰说,中国为应对新冠疫情做了很多工作,不仅加强自身能力建设,还帮助其他发展中国家克服能力不足的困难,加强应对新冠疫情所需的卫生基础设施建设。期待中国在本次峰会上继续推动构建全球卫生体系建设。

日本佳能全球战略研究所研究主任濑口清之表示,中国坚持走经济全球化的正确道路。中国致力于同其他国家一道,共同营造有利于发展的国际环境,为世界经济增长注入新动力。

德赖斯代尔表示,中国坚定支持多边主义,同其他国家一道支持世界贸易体制改革,中国对于团结G20国家应对全球性挑战至关重要。

新华社记者 郝亚琳 余谦梁
(新华社印度尼西亚巴厘岛11月13日电)

九万里风鹏正举

——写在第十四届中国航展闭幕之际



■11月13日,第十四届中国航展闭幕当天,空军八一飞行表演队进行飞行表演。新华社照片

静态展区成体系展示空军新时代十年历史性成就

在地面静态展示区,空军按照“制空作战与空中打击、无人与反无人机作战、战略投送与空投空降、预警探测与防空反导”4个板块成体系展示。

每架静态展示的飞机背后,都有一串非凡的“足迹”——

被誉为“战神”的轰-6K,近年来飞越了

巴士海峡、宫古海峡、对马海峡和台湾海峡,在警巡东海、战巡南海和中俄联合空中战略巡航中,飞出了强国强军新航迹。

运-20是战略投送的重器,也是和平的使者。在练兵备战中,曾亮相国际赛场,实施重装空投空降;在抗击新冠肺炎疫情、进行国际人道主义救援中,曾先后飞赴汤加、阿富汗、巴基斯坦等国,为这些国家送去急需的援助物资。

首次公开亮相的新型空警-500预警机,在预警指挥、远程远海作战等方面的效果能有显著提升。空军预警机从空警-2000、

空警-200、空警-500再到新型空警-500,作战效能实现了由信息保障向主战力的转变,由内陆近海向高原远海拓展,由基本可用向体系核心转变。“从‘空中雷达站’‘飞成’‘空中指挥所’,预警机为空军作战体系建设提供坚强支撑。”空警-500飞行员李康说。

中国航展见证了人民空军的转型奋进。十年前,空军参展的是歼-10、歼轰-7A等几型战机,此次则是歼-20、运-20、运油-20等50型全新装备,制空、对地、无人、投送、空降、防空成体系亮相。十年奋发,空军出远海、上高原、到海外、深联合,已经历史性跨入战略空军门槛。

聚焦新域新质 加速现代化战略空军建设

无人作战力量崛起是战争向着智能化方向发展的重要特征。党的二十大报告明确提出“增加新域新质作战力量比重”,为无人机作战领域建设注入了强大动力。

在本届航展上,空军新域新质作战力量也有全新展示。首次进行飞行展示的攻击-2无人机,是中国研制的一型中高空长航时察打一体无人机系统,是执行边境巡逻、打击恐怖主义的重要武器装备。无侦-7、无侦-8、无侦-10等无人机装备,进行地面静态展示。在新时代练兵备战中,空军无人机部队深度融入实战化训练体系,充分展现了空军在运用先进作战手段、加快提升体系作战能力方面取得明显进展。

在本届航展上,空军首次发布系列创新赛事,面向社会广发“英雄帖”,聚焦新质力量建设,寻求技术创新突破,为空军创新发展献智献策,助力人民空军高飞远航。

铭记来时路,不负凌云志!新时代新征程,人民空军对党忠诚、不负人民,将在更高的起点上踔厉奋发、勇毅前行,朝着如期实现建军一百年奋斗目标高飞远航,全力书写人民空军的新答卷。

新华社记者(新华社广州11月13日电)

龙海路施工通告

因河套龙海路(青兰高速北出口至南出口之间路段)原青兰高速桥拆除施工占路,自2022年11月16日20时至2022年11月17日6时,该路段实施全封闭施工,沿龙海路北向南行驶的车辆可经汇海路—岙东路—火炬路绕行,沿龙海路南向北行驶的车辆可经火炬路—岙东路—汇海路绕行。

施工期间带来的不便敬请谅解。

特此通告

青岛市公安局交通警察支队高新区大队

2022年11月11日

青岛海洋高新区管理委员会规划建设部关于新区停车场建设项目—易通路林下共享空间项目规划方案进行社会公告的通告

为加强公众参与,发挥公众在我区规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定,对青岛西海岸公用事业集团有限公司新区停车场建设项目—易通路林下共享空间项目进行社会公告,欢迎社会各界提出意见和建议,现将有关事项通告如下:

一、公告项目基本情况:

1.建设单位:青岛西海岸公用事业集团有限公司

2.建设项目:新区停车场建设项目—易通路林下共享空间

3.建设地点:青岛西海岸新区易通路西侧,海王路北侧

4.公告阶段:项目规划方案批前社会公告

二、公告及投票地点:

1.公告地点:黄岛区月牙河路77号(青岛海洋高新区政务服务大厅)、西海岸政务网及易通路西侧,海王路北侧地块项目现场人口公示牌公示。

2.投票地点:黄岛区月牙河路77号(青岛海洋高新区政务服务大厅)

投票箱,请将意见和建议按规定填写后放入投票箱。意见票附证明相关利害人身份的房地产权证复印件或购房合同复印件及身份证件复印件,否则意见票无效。

3.咨询电话:建设单位:青岛西海岸公用事业集团有限公司

85160381,青岛海洋高新区管委规建部85162572

4.公告时间:2022年11月15日至2022年11月23日

2022年11月12日

公告

因地铁7号线二期工程文安路站搬迁工作需要,青岛市李沧区文昌公共事业服务协会对项目搬迁范围内的房屋实施搬迁。照片房屋位于搬迁范围内,坐落于李沧区重庆中路616号院内5号,为砖混结构房屋一栋,实测建筑面积33.37平方米,无房屋登记资料。

请上述房屋利益相关方自本公告发布之日起30日内,持生效法律文书或公证书等合法有效权属证明材料向青岛市李沧区文昌公共事业服务协会主张权利,期限届满后,如未有持生效法律文书或公证书等合法有效权属证明材料的相关主体主张权利,将依法对房屋补偿利益提存后实施房屋拆除。权利人可通过司法途径确认房屋权属或补偿利益归属后,持生效法律文书或公证书办理签约领款。

特此公告

青岛市李沧区文昌公共事业服务协会 地址:重庆中路566号

办公电话:15092171731

青岛市李沧区文昌公共事业服务协会

2022年11月10日

青岛西海岸新区自然资源局关于疏港路拓宽—标段钢筋加工场临建工程规划及建筑方案进行批前公告的通告

为加强公众参与,发挥公众在我区规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定,对青岛海诺铸造有限公司研发楼项目规划及建筑方案进行批前公示,以保证业主及周边居民的知情权、参与权等,现将有关事项通告如下:

一、公示项目基本情况:

建设单位:中建二局第二建筑工程有限公司

建设项目:疏港路拓宽—标段钢筋加工场临建工程

建设地点:青岛市黄岛区疏港路以西,辛安后河北侧

设计单位:河南省城乡规划设计研究总院有限公司

公告阶段:规划及建筑方案

规划内容:本工程拟建疏港路拓宽—标段钢筋加工场临建工程,用地面积

1620m²,占地面积1620m²,总建筑面积1620m²,地上建筑面积1620m²,地下建筑

面积0m²,容积率1.0,建筑密度1.0,绿化率0%。

二、公告及投票地点:

公告地点:长江东路443号福瀛大厦大堂、项目现场出入口处及青岛西海岸新

区政务网(政务网查询流程:青岛西海岸新区政务网—政务服务公开—政府部

门与镇政府信息公开目录—自然资源局—重点工作—规划批前公示)。

投票地点:长江东路福瀛大厦大堂投票箱,请将意见和建议按规定填写后

放入投票箱。意见票附身份证复印件,否则意见票无效。

咨询电话:西海岸新区自然资源局86989631,建设单位18580692583

四、公告时间:2022年11月15日至2022年11月23日

2022年11月12日

青岛西海岸新区自然资源局关于青岛海诺铸造有限公司研发楼项目规划及建筑方案进行批前公示的通告

为加强公众参与,发挥公众在我区规划管理中的作用,提高城市规划水平,根据《中华人民共和国城乡规划法》《山东省城乡规划条例》等法律法规和政务公开的有关规定,对青岛海诺铸造有限公司研发楼项目规划及建筑方案进行批前公示,以保证利害关系人的知情权、参与权等,现将有关事项通告如下:

一、公示项目基本情况:

建设单位:青岛海德荣置业有限公司

建设项目:中德未来城D2组团20地块住宅项目

建设地点:西海岸新区红石崖街道办事处红河路北侧、生态园40号

线一期东侧路/生态园41号一期西侧、生态园19号线南侧

公告阶段:规划建筑方案批前公示

二、公告及投票地点:

公告地点:1、青岛国际经济合作区管委二楼马上办政务服务大厅及项目现场围挡出入口处。2、中德生态园官方网站通知栏(<http://www.qsep.cn/index.htm>)。

投票地点:中德生态园管委二楼马上办政务服务大厅,如需咨询可拨打咨询电话:建设单位18353258335,中德生态园生态规划建设部68977657。

三、现场公告时间:2022年11月12日至2022年11月21日

2022年11月12日

神舟十四号航天员进入天舟五号货运飞船

天舟货运飞船将转入常态化发射

新华社北京11月13日电(记者王逸涛 李杰)据中国载人航天工程办公室消息,神舟十四号航天员乘组于北京时间2022年11月13日14时18分,成功开启天舟五号货物舱舱门,在完成环境检测等准备工作后,于15时03分顺利进入天舟五号货运飞船。后续,航天员乘组将按计划开展货物转运等相关工作。

新华社海南文昌11月13日电(记者张汨汨 米思源)长征七号运载火箭搭载天舟五号货运飞船12日上午在文昌航天发射场点火升空,空间站建造阶段最后一次“太空快递”完成上新。后续,“天舟”将保持每半年一次的发射频率,形成常态化发射。

货运飞船系统是中国空间站的重要组成部分。空间站“T”字构型完成后,货运飞船将继续执行空间站运营阶段的任务,为航天员提供物资保障、支持空间站在轨运营和空间科学实验。

“为了满足密集发射的需要,天舟货运飞船实行组批生产的方式,同一批次的外形、功能相似或相近。”航天科技集团五院天舟货运飞船总设计师白明生介绍,从天舟六号开始,货运飞船会进行系统升级,如对货舱进行比较大的改进,大幅度增强密封舱的货物运输能力等,升级后,给航天员提供的物资将可以支撑更长的时间。

此外,针对天舟货运飞船的“专属座驾”——长征七号运载火箭,发射场也积极优化发射前流程,提升可靠性。“发射场重新梳理测试项目,将火箭测发周期调整为27天,相比长征七号首飞时整整压缩15天。”西昌卫星发射中心总工程师钟文安说,“现在天舟任务测试、发射能够在一个月内完成,极大提升了火箭发射工作效率。”